

Jeffrey A. Tucker: Úpadek vlastenectví

 infokuryr.cz/n/2023/04/01/jeffrey-a-tucker-upadek-vlastenectvi

kurýr

1. dubna 2023



Wall Street Journal provedl průzkum s velmi zajímavými výsledky. Od roku 1998 do současnosti procento Američanů, kteří považují vlastenectví za důležitou hodnotu, kleslo ze 70 procent na 38 procent. K většině tohoto poklesu došlo od roku 2019. O dalších výsledcích bude brzy řeč, ale nyní se zaměříme na problematiku vlastenectví.

Pro respondenty průzkum nedefinuje, co je vlastenectví, ale odráží to slovo. Může to znamenat lásku k vlasti a vlasti. Je možná pravda, že tato hodnota klesla. To je uvěřitelné vzhledem k tomu, že v posledních třech letech přestaly USA považovat svobodu za nejvyšší princip.

Ve skutečnosti existuje rostoucí kulturní hnutí, které se rozprostírá od akademické sféry až po hlavní proud, které podporuje nechuť k americké historii a jejím úspěchům. Žádný “Otec zakladatel” není v bezpečí před tím, aby byl nazýván těmi nejhoršími možnými jmény. Nenávist k této zemi se stala očekávanou normou. Ale problém sahá ještě hlouběji.

Když jste zavření doma, váš podnik je zavřený, váš kostel je zavřený, vaši sousedé na vás křičí, abyste se zamaskovali, pak na vás doktoři přijdou s dávkami, které nechcete, a je vám i nadále bráněno, abyste to dostali. Opustit zemi jen proto, aby odjel do Mexika a prezident označil neočkované za nepřítel lidu, lze si představit ztrátu náklonnosti ke své vlasti.

Ale je tu ještě jeden důležitý pilíř vlastenectví. Jde o důvěru v instituce občanské společnosti v zemi. To zahrnuje školy, soudy, politiku a všechny státní instituce na všech úrovních. Důvěra občanů v tyto instituce je jistě na dně. Soudy nás neochránily. Zavíraly se školy, zejména ty veřejné, které měly být vrcholem pokrokové ideologie. Naši lékaři se obrátili proti nám.

A předpokládejme, že média vnímáme jako součást buržoazní kultury. Bylo tomu tak nejpozději od FDR's Fireside Chats. Vždy byly hláskou troubou toho, o čem bychom jako lidé měli přemýšlet. Média se také tři roky obrátila proti obyčejným lidem, nazývala naše strany super šířením akcí, zesměšňovala pastory, kteří pořádají bohoslužby, demonizovala živé koncerty a říkala všem, aby zůstali doma a dívali se na televizi.

Ano, takové odporné šaškárny snižují respekt veřejnosti ke všem zúčastněným institucím, zvláště když námitky proti těmto zásadám byly cenzurovány všemi institucemi, kterým bychom měli svěřovat naše data a sítě přátel. Ukázalo se, že jsou také ve 100% vlastnictví.

Po celou dobu byla veřejná podpora vlastenectví zneužívána k popírání základních práv a svobod. Vlastenectví by mělo znamenat zůstat doma a v bezpečí, maskovat se, distancovat se od společnosti, dodržovat každý edikt bez ohledu na to, jak je směšný, a nakonec se nechat očkovat jednou, dvakrát, třikrát a znovu, i když velké části populace nebyly vystaveny zdravotnímu riziku.

Ústava byla na chvíli mrtvou literou. Stále platí, protože návštěvníci z jiných zemí nemohou ani vstoupit na naše hranice, pokud nechtějí podstoupit také očkování, které vyrábějí a distribuují společnosti, které vynakládají polovinu rozpočtu úřadů, a to vše přispívá k dodržování povinných předpisů.

A to vše by mělo být nutné kvůli zjevné sezónní respirační infekci, o které jsme věděli nejméně měsíc před začátkem blokování. Mohli jsme se o tom dočíst ve všech mainstreamových médiích. Nepropadejte panice, řekli, jen věřte svému lékaři. Ale díky zákazům byli lékaři také zbaveni svobody léčit své pacienty terapeutiky, o kterých je známo, že jsou účinné právě proti tomuto typu viru.

Místo toho se od nás očekávalo, že odložíme své normální životy a budeme čekat na magický protijed, který byl prý na cestě. Když to dorazilo poté, co byl sesazen nenáviděný prezident, ukázalo se, že to nebyl vůbec žádný protijed. Bylo to přinejlepším dočasné zmírnění vážných následků. Infekci a šíření nemoci se nepodařilo zastavit. To vše se stejně stalo, což ukazuje, že velké oběti ve jménu vlastenectví byly marné.

Nemělo by nás překvapovat, že veřejnost v dnešní době není příliš patriotická. A ano, to je v mnoha ohledech velmi smutné. Ale to je také to, co se stane, když je vlastenectví uneseno vládou a průmyslem, aby zničilo naše naděje a sny. Máme tendenci se učit ze svých chyb. Když se nás anketáři ptají, zda se cítíme patriotičtí, není neobvyklé, že lidé odpoví, to opravdu ne.

A totéž by se dalo říci o dalším výsledku průzkumu: Význam náboženství klesl z 62 procent v roce 1998 na 39 procent v roce 2022. K většině havárií opět došlo po roce 2019. Není pochyb o tom, že národ již směřoval k sekularitě. Ale co si máme myslet, když dvě po sobě jdoucí období Velikonoc a Vánoc (nebo co slavíte) byly buržoazními elitami s plnou podporou hlavních náboženských vůdců zrušeny?

Účelem náboženství je jít za světský svět buržoazní kultury do říše transcendentna, abychom poznali a žili pravdu. Ale když jsou transcendentální obavy nahrazeny strachem a světskou konformitou, náboženství ztrácí důvěryhodnost. Pokud chcete najít lidi, kteří stále věří, můžete tak učinit ve skupinách, které svou víru myslí skutečně vážně: Hasidim, Amish, tradicionalističtí katolíci a mormoni. Ale sotva ve velkých denominacích. Stejně jako média, technologie a vláda se také ukázaly jako zaujaté.

V konečném výsledku průzkumu poklesla důležitost mít děti z 59 procent na 39 procent a důležitost zapojení do komunity vyvrcholila na 62 procentech v době největšího omezení a poté klesla na ohromujících 27 procent.

Opět se zdá, že viník je docela zřejmý: byla to reakce na pandemii. Veškerá politika byla zaměřena na zničení lidských vztahů. Lidé nejsou nic jiného než přenašeči nemocí. Drž se dál od všech. Nestaňte se superpřenašečem tím, že se odvážíte být s ostatními. být sám být osamělý Toto je jediný správný způsob.

Konečně jedna z mála věcí, která se zvyšuje, je důležitost peněz. Je to pravděpodobně proto, že reálné příjmy již téměř dva roky klesají a inflace narušuje naši životní úroveň. Na vině je opět pandemická politika. Utratili miliardy a tiskárny peněz vyrovnaly tyto výdaje téměř dolar za dolar, čímž rozmělnili hodnotu dříve spolehlivé měny.

Problémem ankety nejsou čísla, ale interpretace. To ukazuje na podivnou mlhu nihilismu a chamtivosti, která se záhadně usadila nad obyvatelstvem, jako by to byl zcela organický trend, nad kterým nikdo nemá kontrolu. To je špatně. Existuje jasná příčina, která sahá ke stejné nehorázné a bezprecedentní politice. Stále přesně nevíme, co se stalo. A dokud tomu tak nebude, nemůžeme napravit vážné škody na kultuře a duši naší země.

Žijeme v krizi, ale tato krize má rozpoznatelnou příčinu, a tedy i řešení. Dokud o tom nebudeme moci mluvit otevřeně, situace se může jen zhoršit.

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další